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16 فروردين 1403

Thursday, April 4, 2024

24 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به
شکایات (موضوع  ماده

25 قانون ارتقای سلامت
اداری و مبارزه با فساد)

سـامـانـه دریافــت
گـــزارش فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی

مناطق آزاد تجاری - صنعتی

اطلاعیــه (قـابل توجــه
اشخاص حـقیقـی و
حـقــوقـی) - اصلاح مواد
فصل دوم آ�ن نامه اجرایی
موضوع تبصره (3) ماده
169 قانون مالیات های
مستقیم (تسهیل فرایند
صدور شماره اقتصادی برای

فعالان اقتصادی)

اطلاعیه- مالیات مقطوع
سکه (قابل توجه اشخاص
حقیقی خریدار سکه در سال

(1398

قابل توجه جایگاه داران
سوخت- فراخوان مشمولان
مرحله هشتم اجرای نظام

مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه
موسسات خیریه و عام

المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع
- موضوع ماده 8 طرح تکریم

مردم

آرشیو اطلاعیه ها

میزان کمک هزینه (یارانه) پرداختی سازمان بهزیستی کشور به مراکز غیردولتی(روزانه و شبانه روزی)بابت نگهداری و خدمات
توانبخشی،آموزشی و حرفه

 

شماره:178810/ت49844هـ
تاریخ:30/11/1392

پیوست:    
 
 

وزارت تعاون، کار و رفاهاجتماعی ـ وزارت صنعت، معدن و تجارت
معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردیرئیس جمهور

هیأت وزیران در جلسه 23/11/1392به پیشنهاد مشترک سازمان بهزیستیکشور، وزارت صنعت معدن و تجارت و معاونت برنامه ریزی و
نظارت راهبردی رئیس جمهور وبه استناد ماده (10)قانون جامع حمایت از حقوق معلولان ـ مصوب1383ـ تصویبنمود:

میزان کمک هزینه (یارانه) پرداختی سازمان بهزیستی کشور به مراکز غیردولتی(روزانه و شبانه روزی)بابت نگهداری و خدمات
توانبخشی،آموزشی و حرفه آموزی معلولاناز محل اعتبارات مصوب سازمان یادشده موضوع ردیف (131500)قانون بودجه سال 1392

کلکشور به شرح جدول زیر تع�ن می شود:

ارقام به هزار ریال

ارایه خدماتنگهداری در خانوادهمراکز شبانه روزیمراکز روزانهافراد مشمول
توانبخشی در منزل

حداقل
مبلغ

حداکثر
مبلغ

حداقل
مبلغ

حداکثر
مبلغ

حداقل
مبلغ

حداکثر
مبلغ

مبلغ

معلولان،سالمندان و بیماران روانی
مزمن

155019702800310016801860830

معولان،سالمندان و بیماران روانی
مزمن فاقد سرپرست

--4200---

معلولان،سالمندان و بیماران روانی
مزمن با نیازهای
خاص(ایدز،هپاتیت،MS و الزایمر و

ضایعه نخاعی)

--4200---

-----2200معلولان با اختلالات نافذ رشد(اتیسم)
 
 

اسحاق جهانگیری
معاون اول ر�س جمهور
 

 
 

مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 

تاریخ سند: 1392/11/30

شماره سند: 178810/ت49844ه
وضعیت سند: -

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه
ها

*لیست تکمیلی کالاهای 
مشمول 2% بند «د» تبصره 8

قانون بودجه سال 1376

*تع�ن رقم حداقل و حداکثر 
حقوق برای سال 1377

*اصلاح تصویب نامه 
61883وتاریخ لازم الاجرا

شدن آن ازاول 84

*آ�ن نامه اجرایی بند ی 
تبصره 5 بودجه 78

*تکلیف شرکت های دولتی 
مبنی بر1%سرمایه گذاری در

امور پژوهشی

اصلاح ماده 6آ�ن نامه 
تاسیس صندوقهای غیر

دولتی توسعه صادرات
وتوضیح دوره معافیت

صادرات کالا و خدمات به
مدت 5سال

*اصلاح آئین نامه تجمیع 

عوارض تصویب نامه 67452

*صورت وضعیت پیمانکاری 

پس از کسر کسورات بدون
درخواست مفاصاحساب

پرداخت گردد

*فهرست کالاهای مشمول 
معافیت از پرداخت دو درصد

عوارض آموزش وپرورش

*اضافه نمودن به فهرست 
نقاط توسعه نیافته

*آئین نامه اجرائی بند د 
تبصره 8 بودجه

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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*%2 فروش کالاهای تبصره 8 
بودجه سال 75

*آئین نامه اجرائی ماده 94 
قانون تنظیم بخشی از

مقررات مالی دولت
13/09/68

تصویب نامه هیات وزیران در 

خصوص بند (ط) ماده (4)
قانون اصلاح موادی از قانون

برنامه سوم توسعه اقتصادی ,
اجتماعی و …

*تصویب نامه هیات وزیران 

در خصوص حداکثر و حداقل
حقوق مستخدمین شاغل و

بازنشسته و آماده به خدمت
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی

بیانیه حریم خصوصی
شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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